



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO,
TURIZAM, INFRASTRUKTURU I EU FONDOVE

KLASA: 310-02/18-01/4

URBROJ: 2198/1-18-18-92

Zadar, 10. srpnja 2018. godine

PREDMET: Javni poziv za prikupljanje prijava fizičkih osoba za sufinanciranje mjera energetske obnove obiteljskih kuća na području Zadarske županije u 2018. god.
- *obavijest, dostavlja se*

Poštovani,

ovim putem Vas obavještavamo da je Vaša prijava na predmetni javni poziv **prihvaćena**. Kako bi ostvarili pravo na isplatu bespovratnih sredstava Zadarske županije, dužni ste provesti zatraženu mjeru i dostaviti potpunu dokumentaciju najkasnije do kraja **31. listopada 2018. godine**.

Potpuna dokumentacija uključuje:

- Račune s detaljnim troškovima opreme i radova, te energetske certifikata, potpisane i ovjerene (preslika),
- Izjavu izvođača radova o jamstvenim rokovima u izvorniku ili presliku ovjerenog jamstvenog lista za ugrađenu opremu,
- Energetski certifikat objekta nakon provedenih mjera energetske obnove (preslika).

Navedenu dokumentaciju je potrebno dostaviti, na sljedeću adresu:

ZADARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za gospodarstvo, turizam,
Infrastrukturu i EU fondove
23000 ZADAR, Božidara Petranovića 8

Uz naznaku: „Zahtjev za povrat sredstava - Javni poziv za energetske obnove“

Račun sa specifikacijom troškova (radovi, materijal, oprema, energetski certifikat) može biti veći od dostavljene ponude, ali trošak koji je veći od dostavljene ponude neće biti prihvatljiv. Sredstva će biti isplaćena najkasnije do kraja 2018. godine, na žiro račun podnositelja prijave koji su dostavili urednu dokumentaciju u navedenom roku.

Molimo da dodatno obratite pozornost na **IBAN broj žiro (ne tekućeg) računa**, kojeg je potrebno upisati u obrazac zahtjeva za povrat uloženi sredstava.

U slučaju da niste u mogućnosti provesti prijavljene mjere, molimo Vas da nas o tome odmah obavijestite kako bismo mogli sredstva dodijeliti prijavitelju prvom ispod crte.

S poštovanjem,



PROČELNIK
Lovro Jurišić, mag.ing.el.